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Стать респондентів

ПОРТРЕТ ПРЕДСТАВНИКА/ПРЕДСТАВНИЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ
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молоді спілкується українською

мовою у сім'ї

53,8%

68,3%
планують їх мати

16,6%
уже мають дітей

39,1% загалом на життя вистачає, але 

придбання речей тривалого використання 

викликає труднощі

54,9% молоді 

вважають, що брати 

участь у виборах –

це громадянський 

обов’язок кожного

64,7% респондентів працевлаштовані 

офіційно

71,7% оцінюють свій стан здоров'я як 

добрий

65,4

17,5

13,3

2,3

Сімейний стан

Незаміжня/не одружений

У зареєстрованому шлюбі

Живемо разом, але без 

реєстрації

Розлучений(-а)



17,4% 36,8%

Зацікавленість головними подіями

у політичному житті

Відстежують головні політичні події Не цікавлять політичні процеси

61,1%

52,6%

44,4%
41,3%

Проблеми, які найбільше турбують…

Війна

Корупція

Рівень життя

Нерівність у суспільстві

49,8%

22,6%

27,6%

24,1%

35,2%

Найбільше хотіли б досягти…

Матеріального 

добробуту

Особистого 

розвитку
Захищеності Відкрити 

власну справу

ЦІННОСТІ МОЛОДІ

3

Здоров’я
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ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО УКРАЇНСЬКУ МОЛОДЬ

25,4% молоді беруть участь в учнівському або 

студентському самоврядуванні

7,9% молоді  впродовж останніх 12 місяців 

займались волонтерством

56,1% у різній мірі знають про існування 

молодіжних консультативно-дорадчих органів

Готовність 

захищати 

незалежність та 

територіальну 

цілісність України 

ненасильницькими 

методами

Головні джерела інформації для молоді щодо 

молодіжної політики в країні: 

• Інтернет (окрім соціальних мереж) – 32,6%

• соціальні мережі – 25,5%

• телебачення – 15,8%

47,9%

36,9%2018

2019

49% молоді виявила готовність проводити 

відпочинок у наметових таборах
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ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО УКРАЇНСЬКУ МОЛОДЬ

38,4%
молоді мають повну вищу освіту

79,9% молодих осіб упродовж життя 

ніколи не вживали наркотики

42,1% з усіх опитаних респондентів 

взагалі ніколи не палили цигарки 

20,5% опитаних взагалі ніколи не 

вживали алкоголь 

38,5% опитаної молоді бажає 

стати підприємцем, але їм заважають 

різні обставини

47,8% обрали свою професію 

тому, що вона відповідає їх 

інтересам, захопленням, здібностям

34,5% опитаних зазначили, що 

хотіли б змінити свою 

професію/спеціальність



ЦІННОСТІ МОЛОДІ
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71,8% молоді вважає 

себе патріотами України

53,8% молоді зазвичай 

спілкується українською мовою           

в сім’ї

24,2% молоді готова 

захищати Україну зі

зброєю в руках у разі

мобілізації

60,5% готові захищати

незалежність і територіальну

цілісність України

ненасильницькими методами



2%

6,9%

28,7%

6,3%11,4%

38,4%

5,1%

1,4%

Яку ви маєте освіту? Початкова

Базова середня

Повна середня

Професійно-технічна

Базова вища

Повна вища

Друга вища

Учений ступінь

7,8% молодих людей працювали / 

працюють у сфері надання послуг;

5,0% молодих людей використовують 

підробітки в Інтернет (фріланс);

4,1% молодих людей працювали/ 

працюють як найманий працівник;
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НАВЧАННЯ, ОСВІТА, ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА ЗАЙНЯТІСТЬ МОЛОДІ

Курси іноземних мов 43,2%

Курси водіїв 41,3%

Галузеві курси підвищення кваліфікації 

(післядипломна освіта) 26,4%

Семінари/тренінги, спрямовані на підвищення 

професійної підготовки 24,8%

Семінари-тренінги, зорієнтовані на 

самовдосконалення особистості 23,2%

Впродовж останніх 3-х років найчастіше молодь навчалась на 

таких курсах, семінарах, тренінгах:

28%

4,5%

44,1%

10,3%

13,1

Вам подобається Ваша робота?

Скоріше так

Ні

Так

Скоріше ні

Важко відповісти
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НАВЧАННЯ, ОСВІТА, ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА ЗАЙНЯТІСТЬ МОЛОДІ

46,2%

7,2%
5,8%

22,7%

4,6%

13,2%

Як знайшли перше місце роботи

За допомогою батьків/родичів/друзів

Через службу зайнятості

Через оголошення в ЗМІ

Через оголошення в мережі Інтернет

За направленням з місця навчання із закладу 

професійної або вищої освіти
Інше

6,3%
4,6%

22,6%

38,5%

28,0%

Бажання відкрити власну справу

Я вже підприємець

Я був підприємцем

Хочу відкрити власну справу

Хочу, але заважають різні обставини

Не хочу

Важко відповісти 

33,5% до спеціалізованих Інтернет-ресурсів

29,3% до друзів, знайомих

25,3% безпосередньо до роботодавців (на 

підприємства, в установи)

22,5% до родичів

20,3% до центрів зайнятості

12,7% до спеціалізованих видань, які 

пропонують роботу

11,0% до відділу працевлаштування 

студентів свого закладу освіти

10,9% до молодіжного центру, біржі праці

10,1% до приватного кадрового агентства

8,1% до інших Інтернет-ресурсів

7,0% до громадської організації

3,9% важко відповісти

Куди або до кого б ви звернулися за 

допомогою у працевлаштуванні?
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НАВЧАННЯ, ОСВІТА, ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА ЗАЙНЯТІСТЬ МОЛОДІ

71% респондентів

задоволені своєю освітою

42,8% респондентів не хотіли б 

змінити свою професію

61,2% молоді 

працює за фахом

42,8%

34,5

8,0%

5,1%

9,6%

Чи бажаєте ви змінити професію/спеціальність?

Ні

Так, були такі думки

Так, я вже змінюю

Так, я змінив вже

Важко відповісти 

47,8%

13,7%

27,8%
32,9%

7,5%

4,6%

21,6%

3,1%

4,9% 8,1%

За яким критерієм ви плануєте обрати майбутню 

спеціальність?

За інтересом

Де найнижчий конкурс

Престижна спеціальність

Принесе гідний заробіток

Безкоштовний проф. тест

Платний проф. тест

Порада батьків/друзів

Порада психолога

Порада інших людей

Освіта за рахунок 

державних коштів 



10

МОБІЛЬНІСТЬ ТА МІГРАЦІЙНІ НАСТАНОВИ

36,8

54,6

8,6

Чи бажаєте ви виїхати зі свого населеного 

пункту?

Так

Ні

Важко відповісти

5,9%

7%

4,8%

9,7%

16,8%

21,5%

9,5%

10,2%

12,3%

Бажаний напрямок переїзду?

До іншого населеного пункту 

До обласного центру 

До районного центру 

До іншої області України

До м. Києва

До країн ЄС

До інших країн

Ще не знаю куди

Важко відповісти 

49,8%

11,1%

16,8%

4,9%

9,5%

8%

Чи бажаєте ви виїхати з України?

Ні

Хотіли б повчитися за 

кордоном

Хотіли б попрацювати за 

кордоном 

Так, я планую це зробити 

Так, я шукаю таку 

можливість

Важко відповісти 



67,9%19,9%

5,2%

2,3%
4,8%

Інформованість щодо методів попередження 

небажаної вагітності

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти

46,2%

42,4%

11,5%

Достатність місць для дозвілля

Так

Ні

Важко відповісти

40,8%

30,9%

18,9%

2,1%

4,7%
2,8%

Стан Вашого здоров’я?

Добре

Скоріше добре

Задовільно

Погано

Скоріше погано

Важко відповісти
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ДОЗВІЛЛЯ ТА ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ МОЛОДІ

52,6% молодих осіб мали перший 

сексуальний контакт у віці від 17-19 років



Брали участь у виборах 

Президента України, 

народних депутатів України, 

у місцевих виборах за 

останні 5 років: 

69,2% 

ГРОМАДСЬКА ТА ПОЛІТИЧНА АКТИВНІСТЬ МОЛОДІ
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15,6% молоді (2018– 8,9%) постійно 

стежать за політичним життям в Україні

2,5% молоді є членами політичних

партій

На думку молоді, найвпливовішим на владу 

заходом є участь у виборах всеукраїнських 

(34,8%) та місцевих (29,6%)

10,8% молоді інколи відвідують заходи дитячих і молодіжних

громадських організацій в Україні

7,9% опитаних займались волонтерством впродовж останніх

12 місяців і раніше

17,4% зазначили, що не цікавляться політичним життям країни

34,8%

29,6%

28,1%
16,9%

33,8%

17,6%

17,6%

10%

Вплив на дії та рішення влади

Участь у всеукраїнських виборах Участь у місцевих виборах

Участь у мирних протестах Участь у громадських слуханнях

Складання звернень і запитів Радикальний протест

Нічого Важко відповісти



61,9%

47,8%

66%

41,5%

65,8

63,8% 61,7%

ГРОМАДСЬКА ТА ПОЛІТИЧНА АКТИВНІСТЬ МОЛОДІ
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3,2%

24,2

24,5%
24,2%

12,9%

11,2%

Готовність захищати Україну зі зброєю в руках

Так, брав (-ла) участь у 

військових діях

Так, якщо мене мобілізують

Ні, не готовий (-ва)

Ні, поки не маю таких намірів

Ні, за жодних обставин

Важко відповісти

47,9%

12,6%

21%

4,4%

14,2%

Готовність захищати Україну ненасильницькими методами

Так, готовий

Так, я вже це робив / роблю

Ні, мене це не цікавить

Ні, Україна не варта цього

Важко відповісти 

Волонтерським

організаціям

Соціальним 

мережам

ЗМІ

Довіра

ООН

НАТО ОБСЄ

ЄС



УЧАСТЬ ТА РОЛЬ МОЛОДІ В ПРОЦЕСАХ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВИ
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44% молоді відчули зміни, пов'язані зі 

створенням і розбудовою об’єднаної територіальної 

громади (ОТГ)

54,8% респондентів знають  про реформу 

децентралізації та створення ОТГ

56,1% (33% у 2018 році) у різній мірі знають 

про існування молодіжних консультативно-дорадчих 

органів (МКДО) в Україні та про їх діяльність

Оцінка прогресу реформ %

Зроблено приблизно 10% 37,5

Зроблено не більше, ніж третину 23,0

Важко сказати 14,5

Не зроблено нічого 12,4

Зроблено менше половини 8,9

Більша частина потрібних реформ вже 

зроблена
3,6

17,5%

60,1%

22,4%

Бажання брати участь у діяльності МКДО

Так Ні Важко відповісти 



ЕФЕКТИВНІСТЬ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ: ОЦІНКА МОЛОДДЮ
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40,8% респондентів вважає, що місцева влада враховує думку молоді при 

ухваленні рішень, які стосуються розвитку громади

Найбільш затребувані з точки зору молоді напрями державної молодіжної політики на рівні країни

Підтримка талановитої молоді 51,3%

Популяризація здорового способу життя 49,7%

Сприяння забезпеченню житлом 36,7%

Сприяння зайнятості та самозайнятості 35,6%

Розвиток молодіжної інфраструктури, зокрема молодіжних центрів 26,9%

Формування національно-патріотичної свідомості 26,6%

Підтримка молоді, яка перебуває у складних життєвих обставинах 25,7%

Підтримка молодих ВПО (внутрішньо переміщених осіб), що переїхали на нове місце 

проживання
23,9%

Розвиток мережі кемпінгів для літнього таборування 21,6%

Розвиток молодіжного волонтерства 20,5%

Організація спортивних заходів 19%

Підтримка неформальних молодіжних рухів (молодіжні субкультури та інші молодіжні 

об’єднання)
16,2%

Стимулювання політичної активності 14,8%



ГРОМАДЯНСЬКА І ПОЛІТИЧНА АКТИВНІСТЬ МОЛОДІ
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Якою мірою Ви можете вплинути на те, 

що відбувається у Вашому населеному пункті? 

12,4% респондентів

беруть чи брали участі у діяльності молодіжних

центрів

23,8% респондентів

знають про діяльність молодіжних центрів

8,9% респондентів

зверталися за допомогою до молодіжного

працівника

6%

40,8

27,6%

14,6%

11,2%

Чи враховує місцева влада думку молоді при ухваленні 

рішень, які стосуються розвитку громади? 

Так, повністю враховується

Так, інколи враховується

Ні, не враховується 

Мені не відомо про таке 

Важко відповісти 

У моєму населеному 

пункті

В Україні

13,3% 9,2%

34,9% 20,7%

33,5% 44,0%

14,9% 22,0%

3,6% 4,2%
Важко відповісти 

Ніяк не можу

Незначно

Певною мірою

Уповні

Участь в інститутах громадянського 

суспільства
%

Не брав участі в їх діяльності 54,2

Учнівське або студентське самоврядування 25,4

Спортивні організації 10,6

Організації, пов’язані з освітою, наукою, мистецтвом 8,9

Молодіжні ради 8,6

Волонтерські ініціативи 7,9

Політичні партії 5,2

Молодіжні і дитячі громадські організації 4,6

Профспілки, професійні об’єднання 3,5



ЕФЕКТИВНІСТЬ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ: ОЦІНКА МОЛОДДЮ
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Головні послуги, які повинен надавати молодіжний центр %

Профорієнтаційні заходи та сприяння в працевлаштуванні 51,9

Спортивні заходи 51,3

Юридичні консультації 45,7

Робота з кризовими категоріями молоді, психолог 45,0

Культурно-мистецькі та розважальні заходи 41,9

Реалізація соціальних і волонтерських проектів 40,6

Надання інформації та консультацій 39,6

Просвітницька діяльність 28,5

Важко відповісти 8,5



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!
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